Znak DOAT: 76/08/2020
W%_oszczowa, dnia 25.08.2020r.

Dotyczy: Odpowiedzi na pytania do zapytania ofertowego na udzielenie pozyczki
dlugoterminowej w wysokosci 10.000.000,00 zi dla Zespolu Opieki Zdrowotnej
we Wloszczowie — Szpitala Powiatowego im. Jana Pawla IL.

Znak sprawy 21/08/2020.

Pytanie nr 1
Czy w ramach dzialalnosci Szpitala zostal wprowadzony plan naprawczy Iub

restrukturyzacyjny? W razie udzielenia odpowiedzi twierdzacej, prosimy o udostepnienie
aktualnej wersji w/w dokumentacji.

Odpowiedz: Tak.

Pytanie nr 2
Prosimy o udostepnienie struktury naleznosci i zobowigzan przeterminowanych (stan na

31/07/2020 lub nowsze dane) — wg podziatu do 30 dni, 30-90 dni, 90-180 dni, 180-270 dni,
270-360 dni, powyzej 360 dni.
Odpowiedz: Struktura

naleznos$ci wg stanu na 31.07.2020r:

e do30dni 35704,19

e 31-90 dni 2 882,66

e 91-180 dni 4 780,10

e Pow. 180 dni 72 540,07
Zobowigzania na 31.07.2020r.

e Do 30dni 577 690,04

e 31-90 dni 117959351

e 91-180 dni 1 284 680,30

e Pow. 180 dni 2 819 025,49

Pytanie nr 3
Prosimy o udostepnienie sprawozdania z badania sprawozdania finansowego za 2019 r.

Odpowiedz: Udostepniamy — zalgczniki szt. 2

Pytanie nr 4
Prosimy o udostepnienie uchwaly o zatwierdzenie sprawozdania finansowego za lata

2017 - 2019.

Odpowiedz: Jest uchwata za 2017/2018 r. Nie podjgto uchwaly za 2019 r. - bedzie
przedmiotem obrad Rady Powiatu we wrze$niu 2020 r.



Pytanie nr S
Jesli w uchwale o zatwierdzeniu sprawozdania brak jest informacji o sposobie pokrycia straty

prosimy o udzielenie takiej informacji.

Odpowiedz: Uchwala zawiera informacj¢ o sposobie pokrycia straty.

Pytanie nr 6

Prosimy o udostepnienie realizacji planu finansowego za rok 2019.

Odpowiedz; Realizacja planu za 2019r — zalgcznik.

Pytanie nr 7
Prosimy o udostepnienie Raportu o sytuacji ekonomiczno-finansowej za 2019 r.

Odpowiedz: Raport o sytuacji za 2019 — zalgcznik.

Pytanie nr 8
Prosimy o informacje czy Zamawiajacy terminowo reguluje zobowigzania publicznoprawne,
w tym wobec ZUS i US?

Odpowiedz: Zobowiazania wobec US — regulowane terminowo: wobec ZUS — ugody ratalne.

Pytanie nr 9
Prosimy o wskazanie nastepujacych informacji:

a) Liczba 16zek wg stanu na 31.12.2019 r. oraz aktualna liczba tozek.

Odpowiedz: Liczba t6zek - 31.12.2019 - 193; 31.07.2020 - 193

b) aktualnej liczby zatrudnionych pracownikow, z wyszczeg(jlnieniem liczby lekarzy.
Odpowiedz: Zatrudnienie - 31.07.2020 — 303 osoby, w tym 26 lekarzy

¢) ilodci hospitalizowanych pacjentow w 2019 r.
Odpowiedz: [lo$¢ hospitalizacji - 13 983

d) ilo$¢ wykonywanych zabiegéw chirurgicznych w 2019 r.
Odpowiedz: Zabiegi chirurgiczne - 1 493

e) Wykaz / ilo$¢ posiadanego sprzgtu tj.: RTG, EKG, USG, Tomograf, Rezonans itp.
Odpowiedz: Sprzet posiadany:

e RTG 5
e FKG 22



e USG 7
e Tomograf 0
e Rezonans 0

Pytanie nr 10
Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zabezpieczenie transakcji w postaci weksla wlasnego

in blanco wraz z deklaracja wekslowa? ;
OdpowiedZ: Zamawiajacy wyraza zgode na zabezpieczenie transakcji w postaci weksla
in blanco z deklaracja wekslowa.

Pytanie nr 11

W przypadku udziclenia odpowiedzi pozytywnej na powyzsze pytanie - Czy Zamawiajacy
dopuszcza wprowadzenie do umowy zapisu, zgodnie z ktorym udostgpnienic Zamawiajacemu
kwoty pozyczki nastgpi pod warunkiem ustanowienia zabezpieczenia w postaci weksla
in blanco? W przypadku odpowiedzi negatywnej prosimy o wskazanie terminu w jakim
Zamawiajacy wystawi weksel In blanco.

Odpowiedz: Tak.

Pytanie nr 12

W przypadku udzielenia odpowiedzi pozytywnej na pytanie nr 10 - Czy Zamawiajacy
potwierdza, ze zabezpieczenia umowy pozyczki bedg obejmowaé wartos¢ umowy wraz
z calkowitym kosztem jej udzielenia?

Odpowiedz: Weksel bedzie zabezpieczal kwotg kredytu wraz z naleznymi odsetkami.

Pytanie nr 13

W przypadku udzielenia odpowiedzi pozytywnej na pytanie nr 10 - Prosimy o potwierdzenie,
z¢ Zamawiajacy podpisze weksel wraz z deklaracjg wekslowa na wzorze Wykonawcy. Czy
Zamawiajacy wymaga dotgczenia wzorow w/w dokumentow do oferty?

OdpowiedZ: Zamawiajacy podpisze weksel wraz z deklaracjg wekslowa na wzorze
Wykonawcy (ustalenie tresci weksla i deklaracji zgodnie z procedurg dot. ustalenia tresci
umowy). Zamawiajacy wymaga dotgczania do oferty projektu weksla wraz z deklaracja
wekslowa.

Tresé powyzszych odpowiedzi stanowi zmiane tresci zapytania ofertowego, zamieszczona
jest na stronie internetowej Zamawiajqcego i jest wiqzqca dla wszystkich Wykonawcow
biorgcych udziat w przedmiotowym postepowaniu.
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